



R.S.L. KEMEROVO



Кузбасс

Издается с 7 января 1922 года.

пресс-конференция

На крыльях «Сибири»

Вчера кемеровские журналисты встретились с представителями региональной авиакомпании «Сибирь»

1 июля рейсом Кемерово-Москва впервые отправится самолет Кемеровского филиала авиакомпании «Сибирь», базирующейся в новосибирском аэропорту «Толмачево». Это означает, что теперь кемеровские авиапассажиры прощаются с авиакомпанией «Сибирь», приказавшей долго жить из-за экономических трудностей, и будут летать из Кемерово самолетами «Сибирь».

Практически все летчики, стюардессы, управленцы бывшего «Си-Айр» теперь будут работать в Кемеровском филиале региональной авиакомпании, — сказал директор филиала Геннадий Сидякин, ранее работавший заместителем директора Кемеровского авиапредприятия. — В наших планах два рейса — № 171 и № 172 в Москву, с середины июля — рейс в Сочи, а ближе к осени освоим восточное направление — на Хабаровск, Владивосток. Не забудем и о традиционных рейсах из Кемерово — в Минеральные Воды и в Санкт-Петербург.

Из их ответов на вопросы журналистов стало ясно, что авиапредприятие пришло на Кемерово всерьез и, видимо, надолго. Уже сегодня самолеты «Сибирь» летают из Барнаула и Томска. Укрепление региональной авиакомпании — процесс объективный, связанный с острой конкурентной борьбой на рынке авиаслужб. «Трансаэро», «Внуковские авиалинии», «Аэрофлот» — серьезные соперники для молодой сибирской авиакомпании, созданной пять лет назад. Но уже сейчас «Сибирь» — одна из семи крупнейших авиакомпаний России, выполни-

ющая регулярные рейсы в 20 городов СНГ, а также в Германию, Израиль, Объединенные Арабские Эмираты и Китай. В 1997 году «Сибирь» перевезла более 600 тысяч пассажиров. Годовой объем реализации услуг составил около 600 миллионов рублей. В парке самолетов компании есть и широкофюзеляжные «ИЛ-86»...

Кемеровчан, конечно, волнуется цена билетов, к примеру, на Москву. Для начала, изучая спрос, «Сибирь» выставила цену за билет на Москву в 950 рублей. Как отреагируют на нее кемеровчане? Не предпочтут ли улететь из Новосибирска, где острая конкуренция между авиакомпаниями сбивает цену до 750-800 рублей? Представители «Сибирь» уверяют, что цена — штука подвижная. Время и рынок покажут оптимальную отметку ценовой «планки». Тем более, столичные авиакомпании уже разрабатывают стратегию «захвата» сибирских рынков. Здесь им еще придется побороться с сибирскими «региональщиками», мечтающими обновить парк самолетов, расширить сферу деятельности в Сибири и в итоге приобрести статус федеральной авиакомпании, что открывает широкие перспективы господдержки. Нам, пассажирам, от такой конкуренции только выгода. Ведь от нынешних цен на авиабилеты только богатые не плачут. «Сибирь», правда, обещает повышенный сервис, возмозможное снижение цены с организацией второго рейса на Москву.

Полетаем — посмотрим.
Евгений ХУДОБИН.

Новости

В карман и из кармана
За последние пять дней по уровню собираемости налогов и наполнению доходной части местных бюджетов лучшими территориями являются: Ленинск-Кузнецкий (глава Б. Мамаев), Топки (Г. Кунгурцев), Тисульский район (С. Тарасов).

Самая низкая собираемость в Кемерово (В. Михайлов), Анжеро-Судженске (В. Макашкин) и Яшкинском районе (В. Шабанов).

Через нужную фирму
Следственное управление УВД области возбудило уголовное дело по факту хищения путем злоупотребления доверием 662 тысяч рублей директором коммерческой фирмы «Камертон» Н. Е. Ясниковым. В марте 1997 года он незаконно выступил посредником в поставке угля с шахты «Инская» (г. Белово) по взаимозачету обязательствам ЖХХ Яшкинского района.

По материалам сотрудников отдела по борьбе с экономической преступностью Междуреченского ГОВД возбуждено уголовное дело и проводится расследование в отношении директора Томусинской автобазы Б. Ф. Чернова, который путем злоупотребления служебным положением через фирму «Доминанта-М» присвоил 300 тыс. рублей.

Рублик по билету
На счет фонда «Кузбасс против наркотиков» поступили первые 200 тысяч рублей. Как сообщили сотрудники фонда, эти деньги в ближайшие дни будут направлены на первоочередные мероприятия областной программы по борьбе с распространением наркотиков, профилактику и лечение больных наркоманией. Лотерейные билеты можно купить в любом отделении связи, администрациях городов и районов области, в торговых точках, по месту работы, учебы. Места распространения лотерей теперь отмечены рекламными плакатами «Всем миром против беды».

Чечня хочет в ООН
Чеченский министр иностранных дел Мовлади Улюгов в понедельник объявил о намерении Грозного ходатайствовать о приеме самопровозглашенной Республики Ичкерия в ООН. Показав репортерам красную папку с документами и гербом, он воскликнул: «Перед вами наше официальное заявление о членстве в ООН».

Улюгов добавил, что ООН следовало бы отнестись серьезно к планам Чечни. Все-таки она расположена на бесспорной Кавказе, вдоль и поперек пересекаемом нефтепроводами.



Фото ИТАР-ТАСС.

накануне 1 июля

Требования Кузбасса справедливы

Вчера состоялась встреча руководителей профсоюзных организаций и забастовочных комитетов территорий и предприятий

Губернатор А. Г. Тулеев охарактеризовал экономическую ситуацию в Кузбассе как дотационном регионе. Подчеркнул, что дефицит областного бюджета составляет около 3 млрд. рублей, когда расчеты Минфина показали, что трансферт для области должен быть около 5 млрд. рублей, однако в федеральном бюджете на 1998 год утверждено 1,5 млрд. рублей. То есть социальная напряженность в области была заложена заранее.

Область пытается использовать свои резервы. Однако работа угледобывающей отрасли сейчас носит фактически сезонный характер — продажа угля летом значительно падает. Сокращается налогооблагаемая база из-за введения внешнегочужестранного управления на металлургических комбинатах. Передавая в Новосибирск Кемеровскую железную дорогу, закрываются шахты... Таким образом, подписанные в мае в Кузбассе правительственные протоколы сокращают тот самый дефицит бюджета на объем, «заданный» Кузбассу через федеральный бюджет.

Но эти протоколы на 1 июля выполнены лишь на 65-70 процентов.

Поэтому А. Г. Тулеев поддерживает требования трудящихся области. Он в очередной раз изложил их правительству и отстаивает их на любом уровне. Вместе с тем Тулеев вновь высказался против таких мер протеста, как перекрытие железнодорожных магистралей, так как эти меры окончательно разрушат в первую очередь экономику Кузбасса. Москве эти действия ущерба не принесут.

съезд депутатов

Президента немедленно в отставку!

Вчера в Кемерово прошел второй съезд Ассоциации содействия представительным органам государственной власти и местного самоуправления. Депутаты всех уровней Кемеровской области — приняли устав этой организации, проголосовали за обращение, подготовленное депутатом Госдумы Н. А. Останиной. Суть обращения — осуждение антикризисной правительственной программы как антинародной и требование немедленной отставки президента.

Таня ШАТСКАЯ, обозреватель «Кузбасса».

Делегаты доказывали, что предлагаемые правительством меры, в частности налоговое ужесточение, подрывают и без того непереносимую экономическую обстановку в регионах. Как иначе рассматривать увеличение до пяти-семи процентов сбора с продажи продуктов и товаров?

Ассоциация пытается законным способом повлиять на напряженную обстановку. А потому принято положение об основах организации ее деятельности, избраны руководящие и контролирующие органы.

Съезд полностью поддержал акципротеста шахтеров. Высказано предложение о законопроектной гласности в отношении представительной власти. Поскольку именно эта власть осуществляет контрольные функции, гласность необходимо усилить.

Что касается переноса срока выборов депутатов областной представительной власти (и совмещения даты с местными выборами) с целью экономии средств, целесообразность предложения одобрена, однако закон этого сделать пока не позволяет.

На съезде выступил губернатор Кузбасса А. Г. Тулеев.

Завтра в «Кузбассе»:

- «Сад и огород»;
- граду Кузнецку — 380 лет;
- программа телевидения на неделю.

из областного бюджета

- Вчера перечислено: «Кузбассэнерго» за оплату за пользование электроэнергией предприятиями бюджетной сферы — 400 тыс. рублей.
- Областному управлению внутренних дел на заработную плату работникам правоохранительных органов, финансируемых из областного бюджета, — 300 тыс. рублей.
- На заработную плату работникам ЖХХ и ремонтные работы в котельных — в Прохоровский район — 100 тыс. рублей; Гурьевский район — 100 тыс. рублей; г. Таштагол — 200 тыс. рублей.
- На заработную плату работникам областного медицинского страхования в г. Белово — 200 тыс. рублей.
- На заработную плату работникам бюджетных организаций в г. Анжеро-Судженске — 500 тыс. рублей; Юргу — 100 тыс. рублей; Киселевск — 150 тыс. рублей; Прохоровск — 150 тыс. рублей; Новокузнецк — 1 млн. рублей.
- На погашение задолженности шахтостроителям за выполненные работы — 450 тыс. рублей.
- Областному ведомству для финансирования призывных мероприятий — 100 тыс. рублей.
- На строительство школы № 34 в районе ФПК г. Кемерово — 250 тыс. рублей.
- На реставрацию Кузнецкой крепости г. Новокузнецка — 500 тыс. рублей.

деньги

Согласно протоколу

Продолжается погашение задолженности по заработной плате работникам ЖХХ по протоколам, подписанным между правительством РФ, администрацией области и администрациями городов.

Вчера в городах области перечислено:

- в г. Белово — 1 млн. рублей; г. Березовский — 1 млн. рублей; г. Кемерово — 3,5 млн. рублей; г. Киселевск — 2 млн. рублей; г. Ленинск-Кузнецкий — 4 млн. рублей; г. Междуреченск — 1 млн. рублей; г. Мыски — 1 млн. рублей; г. Новокузнецк — 3 млн. рублей; г. Осинники — 2 млн. рублей; г. Юрг — 2 млн. рублей.

высшая школа

Первый выпуск филиала

Вчера в Новокузнецком филиале Кемеровского госуниверситета состоялся первый выпуск специалистов по менеджменту.

Как уже сообщалось в «Кузбассе», КемГУ создал сеть своих филиалов в ряде городов области и тем самым организовал один из крупнейших в Сибири образовательных комплексов.

В Новокузнецком филиале университета сейчас действует дневное отделение, на котором готовятся будущие управленцы, экономисты, специалисты по автоматизированным системам обработки информации. А для тех, кто учится без отрыва от производства, открыто заочное отделение со специальностями по экономике, финансам и кредиту, юриспруденции.

И вот в торжественной обстановке дипломы филиала КемГУ вручены первым 37 его выпускникам.

А как с трудоустройством молодых специалистов? Ведь не секрет, что ничто это одна из острых проблем в России.

Как сообщили в дирекции филиала, для большинства выпускников уже определены рабочие места в различных органах управления хозяйством города, и просили отметить, что большую заинтересованность и помощь в этом оказал мэр Новокузнецка Г. Д. Мартин.

Евгений ПАСТУШЕНКО.

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)

1 июля

официальный курс — 6,196 руб.

погода

ИЮЛЬ

1 июля. Восход 5.43. Заход 23.00. Долгота дня 17.17.

Перв. четв. 23.29. Заход 1.56. Восход 14.02.

2-3 июля местами кратковременные дожди, грозы. Ветер юго-западный 7-12, 2 июля — 15-20 м/сек. Температура ночью +7...+12, местами +17, днем +17...+22, местами +29 градусов. 4-5 июля температура ночью +10...+15, днем +23...+28 градусов.

СОТОВАЯ СЕТЬ БИ ЛАЙН

Информационные материалы этого номера газеты получены с помощью средств мобильной связи «Би Лайн»



происшествия

...Но газета вышла

Реальной угрозой срыва регулярного выпуска нашего «Кузбасса» могло обернуться преступление, совершенное неизвестными в минувшую субботу. Ночью в компьютерный центр редакции проникли воры. Они украли несколько компьютеров, мониторов и жесткие диски с рабочими материалами. Были украдены расходные материалы для принтеров. Это могло остановить график выхода, если бы пропажа не была обнаружена в тот же день...

За субботу и воскресенье работоспособность всей компьютерной сети редакции была восстановлена. Номер на вторник набран и сверстан вовремя. Но произошла серьезная задержка с выходом «Панорамы» — рекламного приложения к «Кузбассу». Вместо вторник она сможет быть выпущена только в четверг. За что редакция приносит свои извинения читателям.

Идет расследование.

